

ВЫКСУНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 254 (3349)

ГОД ИЗДАНИЯ XIII

ЦЕНА 10 коп.

ОРГАН
ВЫКСУНСКОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Перед новыми задачами сельского хозяйства

Завтра собирается районный актив работников сельского хозяйства для того, чтобы подвести итоги истекающего сельскохозяйственного года, обсудить задачи на новый — 1942 год и мобилизовать силы на успешное разрешение этих задач.

В дни великой отечественной войны советского народа с фашистскими захватчиками священным долгом каждого гражданина нашей родины является всемерная помощь Красной Армии в скорейшем разгроме кровавого врага. Великий Сталин в своем докладе на торжественном заседании Моссовета 6 ноября, посвященном XXIV годовщине Великой Октябрьской революции, четко и ясно определил задачи колхозного крестьянства сейчас: **«необходимо... чтобы наши колхозники, мужчины и женщины, работали на своих полях не покладая рук и давали бы фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья для промышленности».**

«Мы можем и мы должны мы полнить эту задачу» — говорил товарищ Сталин. А чтобы выполнить ее надо еще выше поднять урожайность колхозных полей; надо расширить посевные площади, надо повысить продуктивность общественного животноводства и надо ввести в севооборот наших полей новые технические культуры, служащие ценным сырьем для промышленности.

Конкретно, задачи колхозов нашего района сводятся к тому, чтобы предстоящей весной увеличить посевную площадь яровых культур на 1100 гектаров, раскорчевать новых земель 300 гектаров, поднять залежей 200 га, засеять льном 400 и лекарственными растениями 50 гектаров, добиться урожая зерновых не менее 12—13 центнеров с гектара, картофеля 130 центнеров и значительного улучшения продуктивности общественного животноводства.

Такие задачи по силам большевикам. Колхозное крестьянство своей работой на протяжении ряда лет доказало, что под руководством большевистской партии оно умеет разрешать любую задачу. В сложной обстановке проходила уборка урожая 1941 года, но наши колхозы в основном справились с ней успешно, а пример работы таких артелей, как имени Ворошилова (Поддеревка), «Новая жизнь» (Гарская) показал, как нужно бороться за хороший урожай и чего можно достичь в сравнительно короткий срок.

Совещание актива работников сельского хозяйства

Завтра — 27 декабря с 11 часов в помещении клуба имени Делсе (бывший магазин № 1) созывается районное совещание партийного, советского и колхозного актива с обсуждением вопроса:

Итоги 1941 сельско-хозяйственного года и задачи на новый 1942 год.

На совещании должны присутствовать председатели исполкомов сельсоветов, секретари парторганизаций, председатели колхозов, специалисты сельского хозяйства, руководители МТС. Приглашаются бригадиры и работники животноводства.

РАЙИСПОЛКОМ. РАЙКОМ ВКП(б).

Несколько лет подряд эти колхозы были самыми отстающими в районе по выполнению сельскохозяйственных работ. Причиной отставания являлась неорганизованность, развал трудовой дисциплины, засилье лодырей, посядающих труд честных работников.

По новому, с невиданным до сих пор энтузиазмом и организованностью работали члены этих артелей в 1941 году, по военному провели они уборку обильного урожая и за один год залечили все старые язвы — получили столько зерна и другой продукции, что после расчетов с государством, уплаты всей старой задолженности, заимки семенных, страховых, фуражных и других общественных фондов выдают от 1 до 2-х килограммов зерна на каждый выработанный трудовой день.

Еще нагляднее примеры мы имеем из практики работы колхозных животноводов. В колхозе «Оборона», например, доярка Вера Алексеевна Куласова за 11 месяцев надоила от десяти закрепленных за нею молодых коров по 2000 литров молока при задании в 1450 литров. Вторая доярка этого колхоза Вера Федоровна Кириллова за этот же период надоила от каждой коровы по 2325 литров молока, значительно перевыполнив задание.

Задачи военного времени требуют от колхозов образцовой подготовки к боевой весне. Надо сейчас же готовить семена, вывозить на поля удобрения, максимум внимания уделить подготовке тягловой силы, с расчетом использования всех имеющихся возможностей.

Хороший пример в подготовке семян к севу подает заведующая хатой-лабораторией колхоза имени Сталина Елена Ивановна Теплова, под руководством которой большинство семян отсортировано, произведено просушка их путем перелачивания, на месте проверяется всхожесть и образцы семян посланы на проверку в районную семенную лабораторию. Колхозы «Серп и молот», «День урожая» и некоторые другие вывозят на поля удобрения. Но в районе вообще этой работе не придан еще нужный разворот.

Районное совещание актива работников сельского хозяйства должно послужить началом боевой большевистской работы по подготовке к выполнению новых задач сельского хозяйства, задач военного времени направленных на скорейший разгром немецкого фашизма.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 23 декабря

В течение 23 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска вели бои с противником, продолжали продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов и в числе их крупный железнодорожный узел Горбачево и города Черепеть, Одоєво.

В течение 24 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска вели бои с противником, продолжали продвигаться вперед и заняли ряд населенных пунктов.

За 23 декабря уничтожено 20 немецких самолетов. Наши потери — 3 самолета.

За 24 декабря под Москвой сбито 9 немецких самолетов.

За 23 декабря наша авиация уничтожила и повредила 11 немецких танков 125 автомашин с войсками и грузами, уничтожила 5 полевых орудий с прислугой, свыше 100 повозок с боеприпасами и рассеяла 2 батальона пехоты противника.

Часть тов. Петухова, действующая на одном из участков Западного фронта, выбила противника из двух населенных пунктов, истребила свыше 500 вражеских солдат и офицеров и захватила 2 немецких танка, 160 автомашин, 70 пулеметов и много других трофеев. На другом участке фронта часть тов. Анисимова в одном из боев захватила 6 вражеских самолетов, 19 автомашин и 46 мотоциклов.

Наша часть, действующая на одном из участков Юго-Западного фронта за один день боев освободила 24 населенных пункта, захватила 8 немецких орудий, несколько минометов и пулеметов и истребила 800 солдат и офицеров противника. Танкисты части уничтожили 3 вражеских танка, 15 орудий и 12 пулеметов.

Группа советских разведчиков под командованием лейтенанта Халюткина совершила смелый ночной налет на деревню Г. Отважные бойцы истребили 35 вражеских солдат и ранили свыше 40. Красноармеец тов. Рева уничтожил 6 немецких солдат.

Партизанский отряд, действующий в Волоколамском районе, Московской области, успешно истреблял гитлеровцев и своими боевыми

За 22 декабря наши летчики, действующие на Западном фронте, уничтожили 11 немецких танков, более 220 автомашин с войсками и грузами, 5 пулеметных точек, 330 повозок с боеприпасами и рассеяли два батальона пехоты.

Вечернее сообщение 24 декабря

действиями активно помогая Красной Армии. Приводим выдержки из дневника отряда:

12 декабря. Группа партизан под руководством тов. Ш. взорвала мост протяжением 15 метров через реку Сестра. Взрыв моста на сутки приостановил движение противника по шоссе. У реки скопилось около 500 немецких автомашин, которые подверглись ожесточенным бомбардировкам советской авиации. В этот же день взорвалась на mine немецкая воымитонная автомашина с грузом.

13 декабря. Партизаны под руководством тов. Б. минировали дорогу между двумя населенными пунктами. На mine взорвалась шедшая на фронт немецкая бронемашина, вооруженная пушкой и двумя пулеметами. Экипаж бронемашины погиб.

14 декабря. Ударная группа партизан под руководством тов. К. взорвала и сожгла 3 воымитонных автоцистерны с бензином, шедшие на фронт. Выехавшая на место происшествия автомашина с фашистскими автоматчиками взорвалась на mine, поставленной партизанами.

16 декабря. Группа партизан в составе 9 человек под руководством тов. Ш. минировала дорогу и расположилась в засаде. На mine наскочил 2 автобуса с немецкой пехотой. Партизаны открыли по немцам огонь и истребили их всех до одного. В этот же день уничтожены 2 немецких автомашины со снарядами и военным имуществом.

Минометный расчет тов. Петренко был окружен вражескими солдатами. Отважные минометчики метким огнем уничтожили 30 немцев, затем, перейдя в контратаку, закололи штыками еще 5 фашистов. Немцы бежали с поля боя, оставив два миномета 10 автоматов и другое вооружение.

За 10 дней боевых действий партизанский отряд потребил 105 немецких солдат и офицеров.

Немецкие солдаты, взятые в плен на Западном фронте, рассказывают об огромных потерях, которые несут отступающие немецкие войска. Военно-пленный ефрейтор 87-го мотополка 36-й мотодивизии Лоренс Дезун показал: «Наша дивизия только в двух последних боях потеряла свыше трех тысяч человек убитыми и ранеными. Несмотря на двукратное пополнение, в ротах насчитывается не больше 50 процентов состава. Начавшееся отступление немецких войск вызвало огромными потерями в материальной части и в живой силе, сокрушительными ударами, нанесенными советской армией по нашим войскам. Настроение солдат с каждым днем падает. Они устали от войны. Становится все меньше и меньше немцев, которые верят в победу Германии». Военнопленный солдат 1-го дивизиона 23-го артополка 23-й пехотной дивизии Оскар Ромель заявил: «Отступление нашей дивизии началось 5 декабря. Это было не отступление, а бегство. Нападение русских было так внезапно, что нами были брошены орудия, снаряды и другое вооружение. Солдаты не хотят больше воевать. Многие из них думают о сдаче в плен, но бояться минометов, гранат и офицеров».

Единоборство комсомольца Помещикова с тремя танками врага

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРСНТ, 20 декабря. (От специального корреспондента «Комсомольской правды»). Недавно на участке, который обороняли бойцы части Ослопова, три вражеских танка подошли к нашему переднему краю и открыли бешеный огонь из пушек и пулеметов.

Танки остановились совсем близко от нашего наблюдательного пункта, в котором находился комсомолец Помещиков. При нем было противотанковое ружье. Комсомолец решил вступить в единоборство с тремя танками.

Помещиков пополз навстречу стальным чудовищам. Приблизившись на 80 метров к головной машине, он выбрал хорошую пози-

цию и открыл огонь, отрезая редко, но метко. После первых же выстрелов головной танк замолчал. Только башня его медленно вращалась. Еще несколько выстрелов, и танк окончательно вышел из строя. Хорошо прицелился, Помещиков несколькими выстрелами заклинил башню второго танка. Видя плачевную участь своих соседей, третий танк резко осадил назад и, бросив своих незадачливых собратьев на произвол судьбы, удрал.

Помещиков взвалил на спину противотанковое ружье и пополз обратно. Так один комсомолец с советским противотанковым ружьем оказался сильнее трех танков врага!

А. ПЛЮЩ.
(«Комсомольская Правда» за 21/XII—41 г.)

